

IZLET HDUL HLZ U GORSKI KOTAR 23. IX. 2014.

Jesenski izlet HDUL HLZ vodio nas je u sjeverni dio Gorskog kotara po zaista lijepom sunčanom danu.

Pošli smo punim autobusom u 8,00 sa Mažuranićevog trga i išli autocestom do Bosiljeva. Tu smo sišli sa autoceste i otišli do Severina na Kupi (202 m.n.m.) i posjetili stari Frankopanski dvorac iz 1558. od kojega su prekrasni pogledi na Kupu.

Slijedeća je postaja bio Lukovdol (349 m.n.m.) gdje smo posjetili muzej u rodnoj kući Ivana Gorana Kovačića (1913. – 1943.) po kojem nas je vodila gospođa Zdenka Fabac i obišli amfiteatar u kome se održava „Goranovo proljeće“.

Krenuli smo do Brod Moravica i lijepim krajolikom uz i iznad Kupe i mnogo zanimljivih malih mjesta došli do Broda na Kupi. Tu smo posjetili uređeni muzej u kući Zrinskih (Petar Zrinski oko 1557.) u prizemlju koje je posvećeno ribarstvu, prvi kat šumarstvu i drugi kat lovstvu, dok je treći kat posvećen lovačkim trofejima Damira Vrhovnika.

Prešli smo preko Kupe u Sloveniju i prekrasnim predjelima uz Kupu na slovenskoj strani došli dolinom diva Petra Klepca do Osilnice gdje je preko rijeke Čabranke malogranični prijelaz sa kućicom u kojem su zajednički slovenski i hrvatski policajac. Kako se tu prijelaz plaća 0,80 centi po osobi platili smo kojih 29 eura i onda sat i pol čekali dok su policajci napisali potvrde za svakog pojedinačno!

Sa zakašnjenjem smo stigli u Čabar i otišli na brijeg u siranu OPG Pintar na degustaciju sira i zatim se spustili u centar mjesta i otišli u muzej u starom frankopanskom gradu, gdje nam je vodička Diana kratko govorila o muzeju, kojega smo zatim razgledali. U njemu je osim zavičajne zbirke Čabra i lovstva donacija lovačkih trofeja Marijana Filipovića. U potkrovlju je velika izložba slika Vilima Svečnjaka, rođenog u Čabru.

Otišli smo i crkvu sv. Ante Padovanskog koju smo razgledali uz tumačenje č. s. Dragice.

Na Kozjem vrhu nas je u gostioni čekao odličan ručak nakon kojega smo još otišli u Prezid i pogledali autohtonu staru kuću „Vesel“.

U sumrak smo krenuli u Zagreb upravo zbog onog zakašnjenja od sat i pol, ali smo ipak sretni i zadovoljni u 22 sata stigli kući.

D. K.